Нужны ли свидания?

Посвящение.

Перед вами скорее развёрнутый ответ на вопрос, нежели семинар. Поэтому и читать его необходимо в контексте наших предыдущих семинаров, так как многие вопросы здесь будут рассматриваться лишь вскользь. Это наш ответ многочисленным книгам о свиданиях. 
Вы знаете, когда влюбляешься с первого взгляда, достаточно приглядеться к человеку второй раз, но получше, и пообщаться с ним, чтобы разочароваться. Для этого и существуют свидания. Очень часто люди слишком плохо знают друг друга, когда решают соединить свои жизни. Представьте, что вы пришли на авторынок покупать машину. Перед тем как купить её, даже если она идеально выглядит и вас устраивает цена, вы обязательно проедете на ней, чтобы убедиться, что она исправна, посмотрите, не перебит ли номер на двигателе и т.д. 

Свидания для повышения «квалификации». 
Это свидания «свободного» парня с девушками исключительно для повышения опыта общения с оными, для эмпирического познания привлекательных и не очень сторон женского характера, и выработки собственного уникального иммунитета.  Но ни в коем случае не для пополнения коллекции своих мужских «наград», не для удовлетворения физиологии. То есть всё, что может ввести девушку и молодого человека в искушение, мы исключаем. Как же выглядят такие свидания? Да что угодно: поход в кино, катание на коньках, прогулка и т.д. Главное, чтобы во время свидания не было ничего, что могло бы вас смущать, и чтобы можно было больше общаться и узнавать друга. Главное правило свиданий – не торопиться. Потому что торопиться значит, что-то не успеть! Самое главное в свиданиях «для повышения квалификации» - это не давать никаких обещаний, тем более клятв. Потому как оппонент начнет томиться в ожидании исполнения всего того, чего вы может быть не со зла наобещали или подписали проект брачного договора, который не имеет юридической силы! Главное помнить о том, для чего тебе свидания. Для квалификации или для женитьбы. Совсем ничего страшного нет, если ты встречаешься, а потом прекращаешь. Именно прекращаешь, т.е. красиво и благородно, а не бросаешь. Это очень важно –  в результате никого не обидеть. Только одни отношения станут настоящими и по настоящему важными, поэтому логично, что всем остальным свиданиям когда-то придёт конец.
«Привычка».
Стоит отметить и психологическую сторону свиданий. Есть такой феномен привыкания. Чем же он опасен? Вот ответ. Если человека не любишь, не рассматриваешь в перспективе своей жизни, но человек хороший, тебе с ним хорошо. Это еще не повод переходить к типу свиданий “перед свадьбой ”. Просто иногда нас устраивает то, что с человеком легко! У нас у всех есть друзья, с которыми нам комфортно, но это не повод строить с ними какие-то отношения. Главный вопрос, который ты должен себе задать: «а смогу ли я прожить с ней (с ним) и быть верным ей (ему) всю жизнь?» Если вы искренне уверены, что да, тогда начинайте встречаться, и проводите время не чтобы удовлетворить плоть, но чтобы узнать её (его) лучше!

Есть еще один хороший совет. Не старайся понравиться. Тезис “испугать сразу”, то есть проявить все свои стороны, не только хорошие, но и те про которые говорят, что над ними надо работать. Лучше сразу разочаровать, если уж суждено, нежели сделать это, когда будет положен фундамент для отношений.
Когда ты проводишь свидания для повышения «квалификации», не стоит думать, что это единственный «экземпляр» на земле, и не стоит выкладываться на все 100 для того, чтобы ты приобрел своеобразный имидж классного парня или девушки «представительского класса». Ты знаешь себе цену, ты уверен в себе и не работаешь на общественное мнение! 
Свидания «перед свадьбой».

Это, безусловно, самый важный и нужный тип свиданий. Без этого компонента отношений жениться НЕЛЬЗЯ! Здесь есть только одно правило: не переступать границы данные Богом. Помните, что вы не должны осквернять себя и близкого вам человека, вводить его в грех. Не должны ранить его. Поэтому ваши отношения должны быть максимально чистыми и святыми, как полагается детям Божьим. Те отношения, которые нам диктует современная культура, СМИ, и наши друзья – не для нас. Они не несут благословения счастливой семейной жизни!
Несомненно, свидания нужны. Всегда держитесь стиха из Библии: «Все должно быть благопристойно  и чинно!» (1-е Кор. 14:40)
Внимание: все тезисы, приведённые в кавычках являются интеллектуальной собственностью авторов.
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