Семинар: Как соблазнить парня мечты, или как стать девушкой мечты.

Посвящение.
Дорогие друзья, на этот раз мы решились взяться за тему, которая, как могут подумать некоторые, не в нашей, мужской, компетенции. Но на самом деле тот факт, что пишут этот семинар мужчины, делает его уникальным. Это не советы подружек-завистниц и заботливых мам, а советы квалифицированных парней, которые решили таки помочь девушкам, которые по какой-то причине не пользуются популярностью, обрести её. Если ты не боишься стать привлекательной, завораживающей, быстро находящей общий язык с парнями, короче говоря, девушкой мечты, тогда этот семинар для тебя. Читай и мотай на ус! Тем более что нет ничего зазорного, в решении изменить свою жизнь и найти своё счастье! Не забывай, время идет и неумолимо играет против! Принимайся за дело сейчас!!!
Качества девушки мечты или какой она должна быть.
Уважаемые представительницы слабого и прекрасного пола, которые так сильно влияют на мужчин, оттопырьте свои чакры и внимайте! Вам это полезно!
Для того, чтобы понять своё место в обществе и быть эффектной девушкой надо хорошо знать себя, свои способности, свою природу, своё предназначение в этом мире! Это как знать правила арифметики. Ты знаешь таблицу умножения и ты не испытываешь нужды в калькуляторе! Но ведь все не так то просто, иначе не нужен был бы этот семинар! Мы вызвались на подвиг написания этого семинара по некоторым причинам: Хотим поделиться мудростью. Амбициозно, но факт! Дать надежду тем, у кого её нет или подбодрить! И потом, надо же дать оценку стараниям тех девушек, кто хоть что-то делает!
Самое главное это действия. Просто так сидеть и ныть на теорию или против неё это не удел для тех, кто желает найти своё счастье и реализоваться в этой жизни. Вы и без нас это понимаете, потому внимательно читайте!

Сразу хочется обратить внимание на то, что вы должны быть готовы к действию! Девушки?

«В природе не бывает ошибок». Известное высказывание, а? Вот-вот! 

- Не считайте себя не полноценной! Это не к лицу!

Мы не призываем к чрезмерной амбициозности! Все совсем нет так! Мы призываем к тому, чтобы вы раскрывали свой потенциал! Природа, как сказано выше, не ошиблась в вас, наделила вас всем тем, что необходимо, чтобы заарканить такую добычу, что соплеменники будут завидовать! Юмор, теперь серьезней!

В каждом из нас кроются неизведанные глубины индивидуальности. Все мы особенные и по-своему интересны. Этот факт не сможет оспорить даже самая отчаявшаяся дамочка! Только подумайте, что подобной вам нет нигде!!! Впечатляет? Если да, то и относиться к себе стоит соответственно! Договорились? Хорошо!
Спросите любого парня, мужчину: им нравятся девушки, женщины, которые осознают свою индивидуальность и ведут себя соответственно? Последует молниеносный ответ: «Да!». Это должно спровоцировать вас к особым размышлениям над вопросом своей индивидуальности! Но, так же надо не забыть сказать, что индивидуальность надо подчеркивать! Не выпячивать, а подчеркивать! Это делать с чувством ритма, придавая своим действиям гармонию и красоту! Вот первое в чем можно проявиться!

Теперь, самое интересное. Сейчас многие девушки дружно бы закричали «Ура, ура!». Готовы? Поехали! Впечатление о девушке и восприятие её складывается из её внешности и манере поведения. Помни, это важно как ты говоришь, и что говоришь. Важно как ты выглядишь, в чем одета! Сейчас главное уяснить сразу с одеждой! Мы не говорим о том, чтобы девушки одевались дорого! Цена не показатель наличия вкуса и способности проявить индивидуальность! А вот одеваться красиво и так чтобы наряды воспринимались, вызывали положительные эмоции не только у вас, но и у тех, кто созерцает вас в них. Вот это талант, который заценит любой мужчина и вознаградит вас за это! Все поняли, о какой награде идет речь!
Манера поведения конечно дело сложное. Она, манера, обычно воспитывается с детства, на неё влияет окружение, короче факторов много. И просто так взять и начать вести себя манерно не получиться в один день. Но, стоит ли отчаиваться? Ответ: “НЕТ!” Но, всё-таки, представительницы прекрасной половины человечества, вам стоит в себе взращивать те зачатки культуры и чувства такта, которые определенно заложены в вас еще в самом начале вашего жизненного пути. Мы верим в то, что родители приступая к воспитанию ребенка, а особенно девочки, отдают ему много времени для того, чтобы выросло то, чем стоит гордиться! И потому родители лезут из кожи вон, чтобы воспитать достойных хранительниц домашнего очага! Мужчины удивлены? Девушки возмущенны? Да, не фуфыриться надо уметь, а уметь правильно и красиво преподать себя! Для того, чтобы в вашем обществе было комфортно!

Главное стремиться не показывать свои недостатки! Но, и не говорить так часто что они отсутствуют у вас, а вот у той особы их хоть отбавляй! Запомни, каждый отвечает за себя! И потом, старайся творить добро, зла и так много! А доброму нраву, опять же, любой мужчина будет несказанно рад, может даже счастлив!
Парни, достигшие определённой «квалификации» ищут себе в жёны, поверьте мне, не гламурную штучку или подиумную красотку, с которой приятно сходить в клуб потусоваться, а девушку, в которой они видят мать своих будущих детей.
Не будь навязчивой. Не оказывай парню чрезмерное внимание, короче говоря, не бегай за ним. Твоё дело – заинтересовывать его в себе и ненавязчиво провоцировать его на первый шаг и ждать.

Духовность.
Многие девушки боятся показаться парню слишком духовными и посвящёнными Богу, боятся отпугнуть его от себя. По-настоящему духовного и «квалифицированного» парня (а на меньшее ты не должна быть согласна!) обязательно будет волновать духовное состояние девушки. И хотя девушки и не несут такого служения как сильные мира сего мужчины, на них лежит большая ответственность – духовная поддержка своего спутника. Кроме этого важны глубокие личные взаимоотношения с Богом, которые станут основой вашей семенной жизни. Именно от этого, а не от твоей интуиции, зависит, будет ваш брак счастливым или нет.
Флирт – это сознательное или несознательное заигрывание с парнями с использованием глаз и других частей тела. Он бывает «целевым», т.е. используемым для покорения сердца конкретного парня  или флирт, как форма поведения. Последний опасен тем, что может разбивать сердца невинных парней, а его обладательница может  даже не знать об этом. В любом случае флирт – это нечестный инструмент зарабатывания мужской симпатии, поэтому существует еще одна более безобидная и не менее эффективная вещь – природное обаяние. Поэтому включайте его и обаяйте! Но не влюбляйте в себя всех подряд. Иначе будете нести ответственность за каждое разбитое сердце!
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