Семинар:  Как жениться и не ошибиться.
Внимание: авторы не рекомендуют к прочтению женщинам, особенно беременным.
Данный семинар является продолжением семинара «Как соблазнить девушку мечты», который призван помочь молодым людям идти по жизни нормально, не спотыкаясь и не падая. Этот семинар полезен также для девушек. Первую часть семинара вы можете найти на сайте http://agnusdei.narod.ru.
«Как жениться и не ошибиться»

Посвящение.
Тебе уже 20 или 25, а может на твоей голове уже появляется седина, ты простываешь от сквозняка, и стал что-то понимать в  политике, в любом случае, если ты ещё холост, значит ты – наш клиент! И мы расскажем тебе, как устроить свою личную жизнь.
Мы часто пользуемся знакомым тезисом социологии – «Человек – существо социальное». Если ты стал все больше и больше понимать, что не можешь жить вне человеческого общества, если ты обладаешь элементарными способностями быть «своим» в культуре, в которой живешь, то скажем сразу: у тебя есть все шансы изменить свою жизнь, добиться успеха, помочь в достижении успеха другим!
Долгое время, которое, может быть, для тебя тянется или пролетает быстро, ты понимал, что ты - достойный кандидат на звание «Состоявшийся мужчина». Но, что для этого надо, ты так для себя и не открыл. В этом мы тоже тебе согласны помочь!

Важно отметить следующий важный момент, что когда ты достиг возраста 18 и более лет, ты стал, согласно нормативным документам нашей страны, взрослым и ответственным за себя, а значит ты мужчина! Так вот. Теперь, перед тем как положить глаз на того или иного солдата армии женщин, всегда держи в голове следующую формулу: «Эти отношения приведут меня к тому, что она станет моей женой, а я - её мужем»! Это все по-взрослому! Других вариантов не должно быть! Предупредили, теперь ты все знаешь!

Всё, что тебе нужно знать.
Теперь к главному.

В самом начале при создании мира, Адам назывался человеком, но когда появилась Ева, он стал мужчиной. Ибо все мужские качества проявляются в присутствии женщины (мы сейчас говорим про все мужские качества!). Уже в тот момент мужская природа проявилась в тогда еще несознательной форме грусти и тоски, испытываемой Адамом без женщины рядом! Что делать? Пришлось следовать удовлетворению той априорной потребности, которую Богу заложил в Адама. И тогда была сотворена Ева, заметим из материала предоставленного в несознательном состоянии Адамом! Что здесь важно отметить: она была частью Адама (то бишь одно тело)!
Продолжаем дальше.

Мы хотим сказать, что спутницу жизни надо искать начиная с того, что ты обладаешь информацией о себе и информацией, о ней, непосредственном объекте поиска! Ты спросишь, а для чего мне надо обладать информацией о себе? А для того, мой юный друг, чтобы ты мог в нужный момент провести презентацию своих способностей. А информация о ней – это элементарное знание того, что ты хочешь видеть в девушке (назовём её: неидеальный идеал). И вообще, мужчина, который не знает чего он хочет в этой жизни, вряд ли чего-то добьётся!
Следующий важный, ответственный этап. Надо знать для чего ты занялся этой непростой поисковой деятельностью. Другими словами, для чего тебе объект женского пола с имеющимися характеристиками, предъявляемыми изначально? Ответил, тогда давай дальше!
Квалификация.

Теперь для более эффективного рассмотрения вопроса отношений необходимо ввести категорию «квалификация». Данную категорию можно рассматривать традиционно, т.е. как способность достигать результат. А можно предложить альтернативу. Мы будем пользоваться следующим подходом, который интерпретирует данную категорию как способность совершать процесс. Что мы имеем в виду? Для того, чтобы жениться и не ошибиться надо в первую очередь найти кандидатуру. Для того, чтобы найти кандидатуру необходима квалификация. Каждый парень или существо человеческого рода, которое считает себя мужчиной должно быть квалифицированным! Мы будем пользоваться общедоступным понятием «мужчина». Почему мы так заявляем? Потому что каждый мужчина априорно обладает квалификацией. Квалификация – это ни в коем случае не количество боевых побед и разбитых девичьих сердец, но это навыки и умения находить, выбирать девушку, общаться, и завоёвывать её внимание. Этим и обладаем мы, авторы данного семинара. 
Ладно, ближе к делу. Мы сейчас говорим особенно про мужчин, хотя известны случаи, когда и женщины обладают мощной квалификацией, против которой, как против лома нет приема! Вот именно таких женщин и надо опасаться мужчинам, у которых проблемы с квалификацией, ибо как дети они окажутся беспомощными перед ней, потому как женщина, взяв на себя полномочия, нарушит естественный порядок вещей!
Необходимо проявлять внимание девушкам, только внимание скромно и культурно, для того чтобы у вас, уважаемые мужчины, проявлялась квалификация! Звучит вдохновляющее? Стараемся!

Так вот, проявляя внимание вы получаете доступ к девушкам. Другими словами мы выполняем условие, при котором мы обречены на успех!
Как правильно присмотреться к той или иной девушке? Тут как говориться точного рецепта нет! Если сейчас читает девушка, то мы скажем что кроме написания подобных статей еще и готовить умеем, вот потому такие слова как рецепт для нас имеют особую актуальность как для практиков! Следуем дальше.
Изменчивые чувства, холодный расчёт или воля Божья?
В этом мире так уж заведено, чувства движут человеком. И порой человек доверяя своим чувствам и «голосу сердца» может принимать очень важные решения в жизни. А так как чувства это не совершенный аппарат, то и ошибок бывает много. Наверное, всем нам известны случаи, когда молодой человек безумно влюблялся и охваченный страстью и так называемой любовью, не откладывая надолго, женился. После чего через какой-то промежуток времени чувства не просто угасали, но и пропадало даже уважение к спутнику, после чего кризис обычно заканчивается расставанием.

Поэтому чувства, как и расчёт – это не те вещи, которыми стоит руководствоваться при выборе будущей жены.

Мы сразу отметаем все догмы про любовь с первого взгляда! Мы не говорим, что это не благородное дело влюбляться с первого взгляда, просто мы не будем говорить про это! Здесь не грех будет повториться из соображений «повторение мать учения»!
 Единственное, чем стоит руководствоваться при выборе будущей жены, это Божья воля. Наш Создатель как никто другой знает, что для нас хорошо, а что плохо, знает нашу судьбу, наши желания и мечты. Когда мы пытаемся идти по жизни, принимая самостоятельные решения, особенно, если это касается таких вещёй как брак, мы не можем гарантировать себе успех, потому что мы не видим нашу жизнь дальше завтрашнего дня. А будущее уже давно прописано до нас. И для каждого из нас Бог приготовил замечательную судьбу, семью, работу. Любой отец желает добра своему сыну, а тем более наш Небесный Отец, который никогда не ошибается. И если мы готовы принять Его благословение, мы должны слушать Его голос.

Где пересекается твоя мечта и воля Божья?
Как же понять, что хочет Бог, кого конкретно он приготовил для тебя? 
1. Эта девушка нравится тебе внешне. И ты испытываешь к ней чувства. Она идеальна в твоих глазах.
2. С этой девушкой тебе интересно проводить время.

3. У вас с ней есть общие интересы. Мнение о единстве противоположностей является заблуждением. Писание говорит: «что общего у света с тьмою, и у дня с ночью». Сюда же относятся и браки с неверующими девушками, которые, не желая разделять ваши интересы и образ жизни, заставят вас меняться и прогибаться. Да и вообще, как люди могут жить вместе, если у них разные цели и смысл жизни?!
И самое главное: эта девушка НЕ ОТДАЛЯЕТ ТЕБЯ ОТ БОГА, ЦЕРКВИ, СЛУЖЕНИЯ, но наоборот является толчком, ободрением для тебя в любой ситуации. Она не говорит тебе: «давай ты не пойдёшь сегодня в церковь, а лучше сходим в кино» или «ты слишком много времени проводишь за чтением Библии». Она действительно будет для тебя благословением, если будет тебя ободрять, помогать, поддерживать во всех начинаниях.
Мужчина и женщина – одно тело, поэтому то жизненное поручение, земное служение, которое Господь поручил тебе нести, должно быть в 2 раза эффективнее в браке, а не наоборот, т.е. где одному тяжело, там двоим легче. Если же это условие не выполняется, знай, наверняка это не она. 
Где искать.

Во многих церквах мало молодёжи, поэтому, как правило, выбор девушки ограничивается кругом давно знакомых сестёр. Это и есть основная причина, по которой молодые люди начинают искать девушку на стороне, как правило, на левой.
Предлагаем тебе выход! Если в твоей церкви нет привлекающих тебя сестёр, наверняка они есть в других церквах, поэтому больше общайся, посещай места тусовки христианской молодёжи, короче говоря, расширяй границы. В следующем семинаре мы обязательно затронем тему об искусстве общения и знакомства.
Если же так случилось, что ты полюбил неверующую девушку, не спеши. Молись постоянно и Бог покажет.

Молись постоянно, открывай перед Господом свои желания и мечты, и Он совершит, главное не торопись! У Бога всё вовремя!
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