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Мужчина и женщина

Вы думаете о депозитах? Я лично время от времени подумываю. Какие сейчас наиболее известные депозиты в банках? «Золотой возраст», например, или депозит «Чемпион». Любовь и ваши взаимоотношения похожи на депозит в банке. Сегодня время подумать о самом лучшем депозите, который называется «От Бога». Если ты вкладываешь доброе, ласковое, заботливое дело для второй половины, то получишь большие дивиденды от ваших взаимоотношений. Если ты что-то положил в начале ваших отношений, когда вы встречались и на медовом месяце, а потом только и делал, что снимал с него деньги, то скоро твой счет будет пуст. Ты придешь домой получить любовь, а ничего не получишь. Тебе не понравится такой депозит и ты захочешь его закрыть.

Быт. 2/22 Брак придуман Богом: «И создал Бог женщину и привел ее к человеку (то есть, к мужчине). Так было в моей жизни. Бог сотворил мою жену, влюбил ее в меня, а в свое время привел ее ко мне. Быт.1/27 Интересно, что Бог создал по Своему образу мужчину и женщину. Они вместе отражают славу Бога. По отдельности мужчина являет лишь часть образа Божьего, и женщина сама по себе – лишь часть отражения Бога. Поэтому, ни мужчинам, ни женщинам нельзя зазнаваться. Только вместе мы можем сложить две половинки вместе и лучше являть черты Бога и его Славу.

В Писании показано большое число прекрасных близких взаимоотношений, например, между сыном Саула Ионафаном и царем Давидом. Однако в этой жизни мы можем заключать только два завета. Прежде всего,—это наш завет с Господом, а затем—брак между мужчиной и женщиной. Все остальные значимые отношения основаны на договоре и завязываются для удобства обеих сторон. Два человека могут пребывать в завете с Богом, то есть быть верующими людьми, и, следовательно, ощущать родственность душ и духовную связь, тем не менее, у них не будет заветных отношений друг с другом, пока они не вступят в брак.


Контракты или договоры заключаются для того, чтобы защитить все стороны от возможных последствий в случае нарушения условий сделки. Контракты могут быть письменными, влекущими за собой правовые последствия, или устными соглашениями, закрепляемыми рукопожатием. И в том, и в ином случае пострадавшая сторона в случае нарушения условий договора может предпринять юридические действия или считать себя свободной от необходимости выполнения своих обязанностей, если соглашение не выполняется другой стороной. Такие контракты обеспечивают выполнение сторонами своих обещаний и оговаривают возможности прекращения отношений. 


Завет—это безоговорочное обещание сдержать свое слово по отношению к другому человеку. Никаких оговорок: "а если то, а если это". В контрактах есть положения, регулирующие возможность невыполнения договора в случае стихийных бедствий и других обстоятельств, которые не могут контролироваться сторонами, тогда как завет не подразумевает этого. Я благодарен Богу, что отношения с Ним не зависят от того, насколько успешно я выполняю условия нашего соглашения. Он сдержит Свое слово независимо от того, сдержу ли я свое или нет.


Супружеская клятва—это обещание оставаться верным мужу или жене в любых обстоятельствах—в богатстве и в бедности, в здоровье и в болезни—до тех пор, пока супругов не разлучит смерть. Я дал такой обет моей жене, а она мне.


Подобные отношения отличаются от других соглашений не только тем, что основываются на любви, но и тем, что действуют всю жизнь. Господь ненавидит развод! Почему? Развод—это разрыв заветных отношений. Завет между мужем и женой есть подобие отношений Бога с человеком. Он любит нас и заботится о нас; Бог терпит нас и много раз прощает. Бог создал нас по Своему образу и подобию, поэтому хочет, чтобы мы в браке проявляли такую же любовь друг к другу, как Он проявляет к нам. В браке так же нужно любить, заботиться, терпеть и много раз прощать. Тот, кто отказывается это делать, нарушая завет, отказывается быть как Бог. 


В Быт.2/24 написано: "будут двое одна плоть". Это означает, что муж и жена становятся как один. Интересно, что в браке не бывает выигравшего и проигравшего. Если муж и жена спорят и «борются» друг с другом, то любой из них побеждает – оба в проигрыше. Представь себе, что одна твоя рука борется с другой. Ты бьешь себя по левому плечу правой рукой. Затем ты бьешь себя левой рукой по правому плечу. И так далее, пока одно плечо не отсохнет. Например, победила правая рука. Ну и что? Ты выиграл или нет? Ты весь побитый, ты проиграл. Так же и в браке. Ты все равно проиграешь. Не борись против жены или мужа. Если ей будет больно, то ты тоже будешь от этого страдать. Оно обязательно аукнется. Страдают отношения, значит, пострадаете вы.

"Будут двое одна плоть". Это значит, что вы открываете окно, когда вам хочется, чтобы оно было закрыто. Вы приглушаете звук магнитофона, когда вам хочется, чтобы он играл громко. Вы целуете ее, когда у вас болит голова. И так далее, в том же духе.


Вы вступаете в брак с вопросом: а что я могу ему (ей) дать? И вы продолжаете жить в браке, сознательно прикладывая усилия, чтобы найти еще один способ сделать добро, дать вашему любимому человеку еще что-то. В брак не надо вступать с вопросом: а что я смогу получить? Тяжело иметь радость в браке, если постоянно думать о том, что тебе должна дать твоя вторая половина. Если ты будешь всегда только брать и не будешь давать, то подумай, кто обеднеет? Ты сам и обеднеешь. 

"Будут двое одна плоть" также означает, что брак создается и сохраняется не ради детей. Мама становится одной плотью с мужем, а не с ребенком. Написано в Библии, что ребенок отлепится в свое время и прилепится к своей жене/мужу. Дети могут быть, а может их не быть. Бывает ведь такое? Если они даны, то даны на время. Потом они выйдут из дома. А брак ваш заключен навсегда. Значит, на первом месте не дети, а супругу/супруга.

"Будут двое одна плоть" также означает, что вы не впускаете в свои отношения своих родителей. Не надо бежать жаловаться маме. Нужно стараться решить свои проблемы самим. Хотя бывают случаи, когда вмешательство других людей просто необходимо.

В этих взаимоотношениях любви Бог утвердил определенный порядок. Мужчину Он назначил главой. 1Кор. 11/3 (+Еф.5/23) «Жене глава – муж». Глава, значит, он отвечает за все. Члены семьи могут разбираться в определенных делах лучше мужа, но стратегия и ответственность лежат на главе. Директор завода не обязан знать токарное дело лучше токаря и финансовые дела – лучше бухгалтера, но тон в работе задает именно он и административную/уголовную ответственность за все предприятие несет именно директор, поскольку он отвечает за все. Жена может распоряжаться финансами. Бывают семьи, где деньги находятся у жены. Без проблем. Но стратегия – за мужем, и за финансы семьи перед Богом ответит муж. Тебе, муж, не обязательно все уметь делать самому. Не можешь сделать сам, найди способ, чтобы это сделал кто-то другой, но обеспечь восполнение нужд семьи. Организуй! За это отвечаешь ты. «Всякому мужу глава Христос» 1Кор.11/3. Муж ответит перед Богом, и муж должен возглавлять семью, как Христос любит и возглавляет Церковь. 

В духовной сфере, в том числе, за состояние семьи отвечает муж. Поэтому незамужним девушкам могу посоветовать от себя лично, выбирать себе в мужья тех, кто ведет вас духовно, а не вы тащите его в церковь за уши. Я не припомню примеров, когда в брак вступала духовно более сильная девушка, а потом парень ее бы догнал и обогнал. Обычно он ее тянет вниз к бездуховности.

Если у жены есть идея, то важно то, как вы ее преподнесете. Даже самые лучшие предложения будут не услышаны, если выдавать их напористо, неуважительно. Одна из заповедей, данных женам в Новом Завете, говорит о почитании мужей. Преподнесите свою идею уважительно и предоставьте главе принять решение. Муж может передать право окончательного решения жене или ребенку, если посчитает, что так будет лучше для семьи.


Духовным посвящается следующая часть семинара. Иисус нам заповедал любить своего ближнего. Служители в церкви особенно стараются исполнять эту заповедь. Бывает, что человека весь день нет дома, потому что он служит другим людям. Сам Иисус служил людям день и ночь. Но у Иисуса не было семьи. Его ближними были апостолы, и им доставалось больше внимания Иисуса, чем всем другим. У семейных людей ближними являются супруг/супруга. Это ваш самый ближний человек. Прежде чем идти служить кому-то в Африке, послужи своей жене и детям, родителям, сестрам и братьям, с которыми ты видишься каждый день. Великий проповедник Джон Весли сделал очень многое для Бога и Божьих людей, но его жена была несчастна. Она просто была его кухаркой, прачкой и секс объектом.

Как нам любить своего ближнего, свою жену или своего мужа? Преставления о любви у нас могут быть разными. Если женщине для проявления любви нужно обязательно высказать нежные слова привязанности, то для мужчины это могут быть деньги, принесенные домой после месяца работы. Чтобы твоя половина почувствовала любовь с твоей стороны, то нужно выражать эту любовь не так как тебе нравится, а так, как ему/ей нравится.


Один христианский автор разбил способы проявления любви на пять разных языков. Первый язык любви – слова поощрения. Марк Твен сказал: «Добрым словом я могу питаться два месяца». Для некоторых людей, как мужчин, так и женщин, слова поощрения очень важны. Если они слышат слова похвалы, приободрения в свой адрес, то расцветают, ощущают себя любимыми. И наоборот, если им таких слов не говорить, то ни подарки, ни секс, ни что другое не помогут, вы не сможете достучаться до их сердца. Депозит останется пуст. Когда нас хвалят, мы благодарны, и нам скорее всего захочется выполнить любую просьбу.

Второй язык любви – время. Вместе проводить время значит целиком отдавать кому-то внимание. Когда вы сидите рядом на диване, уставившись в телевизор, вы не вместе: ваше внимание поглощено новостями, а не друг другом. Проводить время вместе значит выключить телевизор, смотреть друг на друга и разговаривать, полностью сосредоточившись на собеседнике. Когда такое было в последний раз в вашей семье? Это значит пойти вдвоем на прогулку, вместе пообедать, смотреть друг на друга и разговаривать. В ресторане можно отличить женатую пару от неженатой. Влюбленные и неженатые не сводят глаз друг с друга. Муж и жена глядят по сторонам. Можно подумать, они пришли поесть!

Третий язык любви – подарки. Любить значит отдавать. Подарок можно взять в руки и сказать: «Он подумал обо мне» или «Она меня вспомнила». Ведь чтобы сделать кому-то подарок, вы должны думать о нем. Подарок – символ этой мысли.

Четвертый язык любви – помощь. Один мужчина сказал: « Я всегда знал, что жена любит меня. Она лучшая в мире хозяйка. Отлично готовит. Заботится обо мне. Занимается с детьми. Помогая супругу, вы стараетесь угодить ему, выражаете любовь. Что можно сделать? Приготовить обед, накрыть на стол, помыть посуду, убрать квартиру, навести порядок в шкафу, прочистить раковину, помыть машину, вынести мусор и т.д. и т.п. Это – помощь. Она требует времени и сил. Если вы с радостью помогаете супругу, вы выражаете любовь. 

Пятый язык любви – прикосновения. Младенцы, которых часто берут на руки, обнимают, целуют, физически и эмоционально развиваются быстрее, чем те, кто подолгу остается один. Некоторые люди, будучи взрослыми, понимают любовь, главным образом, через прикосновения. Им необходимо держаться за руки. Им нужно, чтобы их целовали, обнимали. Тогда они знают, что любимы, иначе они не уверены в любви супруга.

Возможно, вы говорите сразу на двух языках любви, и они равны для вас по значимости. Узнайте, какой ваш язык и язык супруга, и проявляйте любовь так, как ее легко воспримет вторая ваша половина.


Давайте будем любить наших ближних, начиная с жен, мужей, детей и родителей. Тогда мы выполним заповедь Христа, сохраним брачный завет и будем по-настоящему счастливы. А дивиденды будут еще и на небесах, потому что наши усилия любить других будут вознаграждены на небесах Богом. Аминь. 

Дмитрий Вайс

